



○ Вітаємо з Міжнародним днем медичної сестри!

На варті здоров'я нації

Асоціація медичних сестер США проводила опитування пацієнтів на тему: «Від кого залежить успіх лікування?» Пропонувалося обрати одну із трьох запропонованих осіб: лікаря, медсестри, провізора. Так от: 64 відсотки опитуваних обрали медсестру, а 28 – тандем двох інших фахівців. Роль медичної сестри, котра проводить біля хворого найбільше часу і, до того ж, несе відповідальність за його здоров'я та життя, неможливо переоцінити. Та заслужені слова подяки як надійному партнеру лікаря, медсестрикам доводиться чути найчастіше у день професійного свята. Ми сьогодні також шлемо найщиріші вітання і найтепліші слова. Нехай, шановні колеги, Ваші тендітні плечі витримують ту частинку людського болю, яку Ви добровільно перекладаєте на себе, надаючи необхідну професійну допомогу. Нехай не легка, наполеглива праця повертається до Вас сторицею, а кожен день наповнюється людською вдячністю!

Найбільше число медсестер у Фінляндії – на 100 000 осіб припадає 2162 медсестри. Для порівняння, на Гаїті на 100 000 осіб припадає 5 медсестер.

У Всесвітній день медичної сестри, який відзначається 12 травня, надаємо дещо з історії. Святу фактично вже більше ста років, проте офіційно воно було засноване тільки в 1971 році. День медичної сестри відзначається з моменту об'єднання сестер милосердя з 141 країни в професійну громадську організацію – міжнародну раду медичних сестер.

Вперше служба сестер милосердя була організована під час Кримської війни англійкою Флоренс Найтінгейл. Всесвітній день медичних сестер за рішенням Міжнародної організації Червоного хреста є саме в її честь, в день її народження – 12 травня. Тоді й сформувалася стійкий стереотип: медсестра – це санітарка, яка виносить з поля бою поранених або стоїть біля операційного столу.

Флоренс Найтінгейл була англійською аристократкою, яка здобула освіту, доступна тільки для чоловіків. Жахливі події Кримської війни глибоко зачіпали Флоренс, і вона прийняла рішення застосувати свої неабиякі здібності на благо. Так як поранені солдати потребували постійного догляду, жінка зібрала групу санітарок, які вирушили в польові шпиталі Криму. Хоча хірурги поставилися скептично, жінка не зупинилася.

Ще до війни Флоренс говорила про своє бажання створити власну сестринську громаду, проявляючи величезний інтерес до догляду за хворими людьми. Найтінгейл хотіла змінити стереотип про жінок-доглядальниць.

Під час війни медсестра збільшувала кількість палат в госпіталях, щоб пораненим було не так тісно і більш комфортно. Вона обходила їх навіть у нічний час, кожен день. Медсестри і санітарки, що працювали з нею, також невпинно працювали. Вдячні поранені солдати завжди дуже тепло відгукувалися про жінку, яка допомагала їм вижити. Згідно з наявними даними, смертність під час війни скоротилася в десятки разів! Крім звичайного медичного догляду, Найтінгейл організувала пральні та кухні, створювала читальні і допомагала писати листи родичам. Перед від'їздом на батьківщину медсестра поставила білий мармуровий хрест на шану тих медичних працівників, які загинули в Кримській війні.

В Англії Флоренс Найтінгейл стала головною армійською медсестрою. Весь медичний персонал пройшов спеціальну підготовку. Саме завдяки Флоренс, медицина почала серйозніше ставитися до профілактики хвороб, і якщо раніше вона була в руках хірургів, то з тих пір медичні сестри отримали нові права і визнання. Флоренс стала першим медичним працівником, який описав вплив навколишнього середовища на здоров'я, заклавши основи екології. У Флоренції встановлено пам'ятник Флоренс Найтінгейл. Крім того, ім'ям цієї жінки названа найвища нагорода, що вручається щорічно медсестрам у всьому світі вже більше ста років. Нагорода вручається щорічно в День Медсестри, 12 травня.

Сьогодні в Україні, на жаль, багато хто вважає, що медсестра грає не дуже важливу роль, і потрібність таких співробітників ставиться під сумнів. Насправді ця думка помилкова. Та у світі існує величезна кількість різних організацій, які займаються дослідженням і вдосконаленням сестринської справи. У даний час медсестер готують в безлічі навчальних закладів, і не дарма, адже медсестра – людина, якій пацієнти зобов'язані здоров'ям і життям. У різних лікарнях у всьому світі співробітники з радістю і задоволенням відзначають День медичної сестри. Сценарій свята при цьому може приймати найрізноманітніші форми, від конференцій і зборів до відпочинку на природі або подорожей закордон.

Вітаємо!



ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Прийміть
найщиріші вітання
з нагоди Міжнародного дня медичної сестри!

Медсестра – це життєлюбність, це – розуміння чужої біди, це – відчайдушна хоробрість, це – мудрість і людяність, це – величезна любов до людей, це – душа і серце, віддані людям. Ваші талановиті руки дарують людям радість життя, вселяють віру у зцілення.

Зі святом Вас! Щастя Вам і добра! І нехай клятва Гіппократа ніколи не буде обтяжливим обов'язком, а лише приємною місією!

Бажаємо всім медичним сестрам гідної, вищої оцінки і у суспільстві, і на державному рівні їх важкої та необхідної праці. Відчувайте, шановні колеги, свою силу, свою необхідність і користь, особливу гордість за те, що Вам випала місія бути медсестрами!

Бажаємо плідної творчої роботи, доброго здоров'я, миру та злагоди всім Вам!

Успіхів Вам у благородній справі!
З повагою,

Наталія ГАЛАПАЦ,
головний позаштатний спеціаліст
Департаменту охорони здоров'я
з медсестринства, заступник голови
комісії з питань охорони здоров'я
Громадської ради
при Львівській ОДА



Ірина ШЕВЧУК,
президент
Львівської обласної асоціації
медичних сестер



○ Новини медсестринської справи

Науково-практична конференція «Медсестринство на варті здоров'я нації»

12-13 травня 2016 року в м. Яремче (Івано-Франківська обл.), в оздоровчому комплексі «Карпати» відбулася 20-та ювілейна науково-практична конференція «Медсестринство на варті здоров'я нації», присвячена Міжнародному дню медичної сестри.

Учасників конференції привітала директор Державної установи «Центральний методичний кабінет підготовки молодших спеціалістів МОЗ України» Тетяна Чернишенко, яка вручила медичним сестрам України Почесні Грамоти і Подяки МОЗ України.

Із Львівської області нагороди отримали:

* Почесну Грамоту МОЗ України – заступник головного лікаря з медсестринства КУ ЛОР «Львівський регіональний фтизіопульмонологічний клінічний, лікувально-діагностичний центр» Іванків Галина Іванівна.

* Подяку МОЗ України – заступник головного лікаря з медсестринства КЗ ЛОР «Львівська обласна інфекційна клінічна лікарня» Лань Леся Зенонівна.

Медичних сестер України також привітала головний позаштатний спеціаліст по роботі з середнім медичним персоналом МОЗ України, президент Асоціації медичних сестер України Галина Івашко.

Почесну грамоту асоціації медичних сестер України отримали:

* Помайда Галина Євгенівна – головна сестра медична Бориславської ЦМЛ

* Васків Марія Іванівна – головна сестра медична КП «Львівська 1-а міська клінічна лікарня ім. Князя Лева».



У Києві відбувся VII Міжнародний конгрес медичних сестер

У Києві відбувся сьомий конгрес медсестер, під час якого сестри милосердя з різних країн поділилися досвідом з організації медичного догляду, про сучасні медичні тенденції та перспективи їх розвитку. Головна мета Конгресу – підняти престиж професії медсестри та зламати стереотип про її другорядність. Саме через непроституність професії та низьку зарплату бажаючих працювати в лікарнях небагато – на одну медсестру припадає 30 пацієнтів.

Міжрегіональна конференція з питань розвитку медсестринської служби в м. Одеса

6 травня 2016 року на запрошення Асоціації медичних сестер Одеської області медичні сестри Жовківської центральної районної лікарні взяли участь у міжрегіональній конференції з питань розвитку медсестринської служби, де поділилися досвідом щодо впровадження Проекту «Чиста лікарня безпечна для пацієнта», оскільки Жовківська ЦРЛ була першою в Україні лікарнею, яка отримала такий статус.

З презентацією перед колегами з Одеси виступила старша сестра медична соматичного відділення Жовківської ЦРЛ Зоряна Нестерак.

